

「生活彩家 松戸市役所店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役:目黒真司)は千葉県の松戸市役所庁舎内に「生活彩家 松戸市役所店」を 2015 年 4 月 15 日(水)にオープンいたしました。

「生活彩家 松戸市役所店」は地下 1 階に位置し、市庁舎にふさわしい品揃えやキャンペーン企画、ポイントカード、電子マネー・公共料金支払い等のサービス機能を充実させたコンビニエンスストアです。

食堂の補完機能としてもご利用いただけるよう、お弁当やおむすび、サンドイッチ、サラダ、麺・パスタ等の当社オリジナル商品も多数品揃えをしております。ソフトドリンク・お菓子・デザート等も充実しており、お店をご利用される皆様がいつでも楽しく便利にお買い物ができるお店づくりを行ってまいります。

昼食時間外であれば、当店でお買い上げ頂いた商品を庁舎内食堂で飲食することも可能となっておりますので、来庁された方々が集う憩いの空間としてもご利用いただけます。

また、食堂とコンビニエンスに関するアンケート調査を実施することで、ご利用される皆様の意見を反映した"市庁舎施設を彩るお店"を目指してまいります。

ポプラでは、これからも同店のような市庁舎内の店舗や、大学施設内ショップ・ホテル内・病院内など様々な立地への出店を通して「利便性向上」や「地域社会への貢献」を推進してまいります。

■店舗の概要

店舗名	生活彩家 松戸市役所店
所在地	千葉県松戸市根本387-5 松戸市役所地下1階
開店日時	2015年4月15日(水曜日)AM8:00
営業時間	平日 9.5 時間営業 (8:00-17:30)
	休業日:土日祝、年末年始、市役所休館日

■店舗写真



